
德国汉莎旅游中心全球峰会举行，国际旅行商为浪漫青岛点赞

电影之都、时尚青岛引来国际聚焦——日前，德国汉莎旅游中心全球峰会在青岛举行。在湖北路1907光影俱乐部举行的青岛旅游推介会上，众多国际旅行商纷纷表达对青岛的热爱，为浪漫青岛点赞。据悉，汉莎旅游中心还将在青岛考察，作为全球旅游目的地的青岛将进一步提升国际影响力。

德国汉莎旅游中心是德国汉莎航空集团旗下大型航空旅游联合体，目前在全球90多个国家和地区拥有近800家成员单位。汉莎旅游中心每年举办两次全球峰会，因峰会对活动举办地具有较大旅游营销和推广作用，受到全球旅游目的地国家的高度重视。

当天举行的青岛旅游推介会上，山东省文化和旅游厅二级调研员王爱平、青岛市文化和旅游局副巡视员王淑娟出席旅游推介会并致辞。王淑娟对各位嘉宾的到来表示热烈欢迎，并对“世界最美海湾之一”的青岛进行了现场推介。

王淑娟说，此次峰会在青岛召开，为山东省、青岛市旅游企业提供了国际一流的交流合作平台，也为推广青岛旅游城市形象、提升国际化接待能力提供了难得机遇。希望此后能与汉莎旅游中加深交流、增进友谊，合作共赢、共同发展。

德国汉莎旅游中心总裁穆勒高度评价了青岛的自然风光和人文风情，表示

开放、现代、时尚、活力的青岛，给汉莎旅游留下了深刻印象。下一步将寻求更多与青岛合作的机会，让更多国际友人来到青岛，让青岛的浪漫惊艳世界。

当天晚间，还举行乐木板年画、剪纸、面人、糖画等非遗文化体验，青岛啤酒、崂山茶展示品饮以及青岛旅游图片展，外国友人做了“我心中的青岛”主题分享等。

青岛市文化和旅游局市场开发处处长张军、崂山区文旅委市场处负责人孙慧燕，来自德国、英国、美国、新加坡等来自20多个国家和地区的汉莎旅游中心80余名会员代表，以及青岛行社代表参加了当天的旅游推介活动。

青岛 - 德国旅游产业双向推介会在法兰克福举行

近日，由青岛市人民政府主办，青岛市文化和旅游局、青岛市人民政府外事办公室、青岛中德生态园等承办的青岛-德国旅游产业双向推介会在德国法兰克福举行。中国驻法兰克福总领事孙从彬，德国黑森州经济能源交通部诺伯特·洛伊泽，中国驻法兰克福旅游办事处主任陈鸿杰，中共青岛市委常委、秘书长祝华出席。

中德两国友谊源远流长，经贸往来和人民之间的交往频繁。青岛作为中国沿海开放城市，十分重视与德国各城市在文化、旅游、经贸、教育等

领域的双向交流与合作。这次旅游推介会，是青岛市政府为进一步增强与德国旅游界的友谊与合作、促进双方旅游业交流与发展的重大举措。

推介会上，孙从彬、诺伯特·洛伊泽、陈鸿杰等就如何进一步加深德国客源市场对青岛的了解，促进两地在旅游、文化、商贸等领域的深度合作提出意见建议；德国曼海姆市前第一副市长、“青岛市荣誉市民”诺伯特·艾格进行了“我眼中的青岛”主题分享；青岛市文化和旅游局、德国汉莎航空等分别进行青岛旅游和青

岛-法兰克福直飞航线推介。以此次推介会为契机，为推动青岛与德国在旅游、商贸、投资等领域交流合作开拓新渠道，青岛市文化和旅游局与德国汉莎旅游中心、中国国旅（青岛）国际旅行社和德国伊卡鲁斯旅行社、伟东集团和德国科技大本营分别签署《合作备忘录》。

推介会期间，与会嘉宾还参观了青岛旅游图片展，观看了青岛城市宣传片，欣赏了民乐表演，并参与青岛非遗如剪纸、木版年画、糖画的展示与体验活动。